

我市各大景区景点推出“毕业大礼包”

# 给毕业生发福利 桂林准备好了

随着今年高考成绩公布，中考顺利落下帷幕，不少考生都希望能来一场“放飞自我”的解压旅行。为此，我市多个景区景点推出了各种应届毕业生“大礼包”，给中、高考生，甚至小学生送上专属福利。这其中既有门票减免优惠政策，还有福利赠送，各类丰富的活动将持续整个暑期，可谓诚意满满。

## 1 文旅部门送出大波福利

中考和高考落下帷幕后，考生和家长们的出游需求高涨。我市文旅部门积极响应，各大景区景点顺势推出了诚意满满的“毕业大礼包”。

作为桂林的城市名片，两江四湖景区推出了79元/人，日游一江四湖福利。从渔人码头出发，依次游览漓江、木龙湖、桂湖、榕湖和杉湖等，乘船观赏市区最核心的环城风景带，近距离欣赏如诗如画的山水自然风光。活动从即日起至8月31日，贯穿整个暑假。除了凭高考准考证，全国在校大学生也可以凭本科、专科毕业证享受此项福利。

7月1日至8月31日，七星景区给小学、初中、高中、大学的毕业生送上了“2023届毕业生专属七星门+岩洞福利票”，只要提供学生证、准考证、毕业证、录取通知书等有效证件，就可在景区售票窗口购买学生大门票27.5元/人，随赠本人七星岩游览一次。

亲近大自然，在家门口体验“诗和远方”，周边短途的旅游是不错选择。

龙脊梯田是“世界梯田原乡”龙胜众多梯田中的经典代表，有着世界重要农业文化遗产、联合国最佳旅游乡村、国家AAAA级景区等光环，也是我市最热门的旅游项目之一。今年，龙脊梯田景区以6月“毕业季”为背景开展了相关优惠活动。7月1日至9月30日，高中、初中毕业生只要持本人准考证或录取通知书，并转发景区指定内容至朋友圈，即可享受景区门票免票政策。

全州县送出的“毕业季减免礼包”十分有诚意，包含了吃住行玩。景区方面，红军长征湘江战役纪念园免门票，免停车费；天湖景区免费游玩滑雪场的七彩滑道、无动力乐园等；大碧头国际旅游度假区推出了免费游玩温泉、大地景观等福利。当地的维也纳酒店、凯里亚德酒店等推出了各种优惠房价和赠送服务。不少饭店则免费送上特色菜、免收停车费等。

## 2 夏日避暑玩水有优惠

炎炎夏日，既能兼顾避暑纳凉又能饱览美景，这样的好去处不可错过。

资源县森林覆盖率高达83.01%，空气质量优良天数比率达98.9%，是名副其实的“绿色大氧吧”，也是夏日清凉避暑的好去处。只要是今年毕业的中、高考生，凭借准考证可在即日起至8月31日，免费游玩桂林丹霞景区（八角寨景区、古木冲景区），且包含游玩项目；五排河漂流门票原价为236元/人，在校学生凭有效证件可享7折优惠价，折后仅165元/人，5人起订，活动时间为即日起至8月31日。

今年，位于平乐县的仙家温泉旅游景区出手最为“阔绰”。所有高考生凭准考证或学校录取通知书，享泡温泉和水上乐园38元/人，住房门市价5折专属优惠。所有中考生可享受泡温泉和水上乐园38元/人，住房门市价5折专属优惠。

桂林融创国际旅游度假区是我市热门研学旅游目的地之一，前不久被认定为桂林市中小学生研学实践教育基地。今年毕业季，度假区的欢乐部落、海世界、水世界推出了中、高考生票，打折幅度均超过半价。

灵川九屋一直是桂林人避暑玩水的好去处。顺着甘棠江往上游走，沿途都是各种主打玩水的景区景点、民宿和农家乐。今年暑假，各大商家也是各出奇招，推出了一系列的毕业生专属福利。



## 3 考生出游潮正在开启

如今，夏季旅游市场逐渐涌入毕业生，具有庆贺、欢聚意义的毕业旅行被提上日程，逐渐进入出游高峰。

市民贾先生为高考结束的孩子安排了3场旅程，“6月底和高中同学在市区周边游，7月初和朋友们去北海，8月份再去北京。”贾先生说，高考成绩出来后要考虑志愿填报的事情，所以只能让孩子和同学在周边游玩。7月志愿填报和录取完成后，再去一趟期待已久的海边。因为孩子成绩不错，去北京读书的机会很大，如果能如愿以偿，最后再去高校所在城市，提前熟悉当地环境。

与贾先生想法相似的高考生家长不在少数。大家认为眼下最重要的是志愿填报，所以都没有带孩子出远门。但考虑到进入假期，为了让孩子释放压力，会选择去周边游适当放松心情。待上学的事情确定，再好好犒劳和鼓励。

记者在采访中发现，无论是学生还是家长，都将完成高考看作值得庆祝的人生里程碑之一。同时，毕业游既是奖励，也是孩子“看世界”的重要时机，家长们愿意为此掏钱买单。从携程APP的统计数据不难发现，最近一段时间，毕业旅游相关线路产品的搜索、预订量大涨，跟团游、定制游成为人气王，尤其是为毕业生旅游而设计的各类网红玩法，成为今年的黑马产品。

因为许多家长抽不出时间陪伴，所以会与平日玩得好的家长商量，给孩子们报名跟团出游。“我女儿从小玩到大的有4个小伙伴，今年高考完就给她们报了团，去成都看大熊猫。”市民倪女士说，因为工作忙碌，加上孩子也长大了，所以就给孩子们来一场属于自己的旅游。

此外，最近几天，桂林市旅游公共服务管理处的电话特别忙碌。工作人员表示，线上和线下的咨询中有不少毕业生。他们比较关心，阳朔一日游如何安排，去龙脊梯田看什么？哪里能买到物美价廉的旅游商品等问题。看来，毕业出游正在火热中。

记者马翔